

女乒世界杯国乒包揽冠亚军

陈梦击败孙颖莎夺冠

中新网客户端11月11日电10日,2020国际乒联女子世界杯落幕,世界排名第一的陈梦以4:1击败孙颖莎夺得国际乒联重启赛事系列的第一个冠军。

女子世界杯是国际乒联重启系列赛事的一部分,这是3月卡塔尔公开赛以来举行的首场乒乓球国际赛事。本次比赛共有来自15个国家和地区的21名选手参加,世界排名第一的头号种子陈梦和近来状态不俗的小将孙颖莎都是职业生涯首次参加世界杯,两人也在决赛顺利

会师。比赛第一局就陷入胶着态势,双方一度打到10平,最终孙颖莎以13:11赢得首局胜利。第二局孙颖莎开局仍然占据上风,但5:1领先的她很快被陈梦以11:6扳回,双方总比分打成1平。第三局比赛陷入胶着,从6平打到7平,最终陈梦以11:9获胜,大比分2:1领先。

此后场上的局面逐渐被陈梦控制,11:6、11:8,陈梦最终以4:1战胜孙颖莎,获得了国际乒联重启赛事系列的第一个冠军奖杯,

职业生涯第一次获得世界杯冠军。

陈梦在赛后采访中表示:“心情非常激动,我终于拿到了世界杯冠军,这只是一个开始。我和孙颖莎在不久前的全锦赛就打过,互相之间很熟悉,就看谁在场上发挥更好。”

“这段时间,我的进步主要体现在思想和心理方面,能够从比赛中吸收经验,面对质疑的声音不断提升自己。这次夺冠后,未来能够更加有经验,也更有自信了。”



资料图为陈梦在比赛中。中新社记者 王中举 摄

2020中国羽毛球锦标赛落幕 各单项冠军揭晓

中新社西安电 随着各单项冠军的相继产生,2020中国羽毛球锦标赛10日晚在陕西宝鸡落幕。

作为中国羽毛球项目最高级别赛事,本次比赛吸引了包括奥运会、世锦赛、世青赛及亚青赛冠军等国家队队员,以及全国26支运动队共600多名运动员参赛。

在当日进行的各单项决赛中,女子双打冠军被广东队陈笑菲/冯雪颖获得,男子双打项目北京队刘雨辰/冯彦哲夺冠,浙江队郑思维/黄雅琼在

混双决赛中取胜,本次锦标赛“压轴”的男女单打桂冠分别被翁泓阳与陈雨菲摘得。

与团体赛21分的赛制不同,本次锦标赛的单项比赛采用11分赛制,运动员们普遍认为该赛制令比赛更紧凑,需要更快进入状态。

“11分制的比赛节奏很快,稍一松懈就会被拉开比分。所以我们从开局的第一分到最后一分都一直在认真对待。”获得女双冠军的冯雪颖表示。

第十四届全国运动

会(以下简称:十四运会)将于2021年在陕西举行。本次锦标赛成绩不仅与全运会挂钩,同时也是东京奥运会前的一次重要练兵。

“首次在全国羽毛球锦标赛男单项目夺冠,收获了很多信心,对自己而言也是一个新的开始。”翁泓阳赛后表示,本次锦标赛的赛程较长,所以赛间、赛前准备就显得尤为重要,他自己也一直保持着高强度的训练。本届锦标赛由中国羽毛球协会、陕西省体育局、宝鸡市人民政府主办。



足球——中超： 武汉卓尔对阵石家庄永昌

11月11日,武汉卓尔队球员埃弗拉(中)带球突破时受阻。当日,在2020赛季中国足球协会超级联赛(大连赛区)第20轮比赛中,石家庄永昌队对阵武汉卓尔队。

新华社记者 潘昱龙 摄

拳王泰森承认曾作弊： 用自己孩子的尿液逃避尿检

中新网客户端11月11日电 据美媒报道,拳王泰森最近在做客一档播客节目时,承认自己曾作弊,用孩子的尿液逃过赛前尿检。

泰森称,他曾用一种名为“Whizzinator”的工具,该工具与男性生殖器类似,可以盛放一管干净的尿液。他透露,曾想使用妻子的尿液帮他通过尿检,但妻子担忧可能会检查出怀孕结果,所以最终用自

己孩子的尿液。泰森还透露,2000年7月在苏格兰与卢-萨瓦雷兹的比赛中,他也使用该装置通过了药检。那场比赛中,泰森仅用38秒就击败了对手。

泰森推测,自己之所以蒙混过关,是因为检测的人不敢看他。“检测员当时一边转身一边给我小杯子,他害怕了,他不想直视我。”

本次节目之前,泰森

从未承认服用过任何禁药,并表示像类固醇这样的东西对比赛作用不大。同时,他整个职业生涯都没有出现过兴奋剂检测呈阳性的情况。

有报道称,泰森正备战11月28日与另一名前拳王小罗伊-琼斯的比赛,他们二人都是经验丰富的拳手。

现年54岁的泰森曾获世界最年轻重量级拳击冠



资料图：泰森

军,被认为是世界上最好的重量级拳击手之一。在其全盛时期,他以毁灭性的风格多次击败了著名的对手,一度是最具威胁性的拳击手之一。泰森上一次正式比赛还要追溯到2005年6月。

抗、半马锦标赛获得提名。 “过去一年中,我们从运动员和赛事组织那里看到许多极具创意的倡议和比赛,他们克服万难,为运动员们提供了宝贵的比赛机会,也让田径迷们有机会欣赏到高水平的赛事。”世界田联主席塞巴斯蒂安-科透露,因新冠肺炎疫情影响,全球田径赛事普遍停摆或缩小规模,之所以设立这一奖项,主要是为了表彰部分运动员和赛事组织者的创造力、韧性。

根据公告,获得提名的钻石联赛摩纳哥站在8月14日举行,有5000名观众现场助威。来自36个国家的132名选手参赛,创造了十余项今年世界最佳成绩,乌干达的切普特盖创造了男子5000米世界纪录。

而终极花园对抗是一场在世界田联官方社交媒体平台上直播的男子撑竿

跳高、女子撑杆跳高、男子全能3场比赛。世界纪录保持者、瑞典“神童”杜普兰蒂斯,两届世锦赛冠军肯德里克斯,伦敦奥运会冠军、法国名将拉维勒涅等参赛,选手们在自家花园里进行隔空对决。首场男子撑杆跳高比赛,吸引了全球90多个国家和地区的100多万名观众观看。

10月17日在波兰格丁尼亚举行的世界半程马拉松锦标赛,是2020年首场也是唯一一场世锦赛级别的大赛。赛事组委会克服众多困难,制定详尽的防疫方案,最终吸引了54支队伍的225名运动员参赛,使得2020年世界田联室外赛季完美收官。

根据公告,该奖项的获得者将通过社交媒体投票的方式产生,12月5日的年度颁奖典礼上将正式揭晓。

连续四年包揽世界杯冠亚 中国女乒“警报”解除？

刘国梁的注视下,经过五局的激战,陈梦成为笑到最后的赢家,不仅让冠军奖杯连续第四年留在中国乒乓球队,也继续巩固着自己在队内领军地位。

从2018年初登世界第一的王座,到2020年终总决赛豪取女单三连冠,再到今年全锦赛斩获女单、女双双料冠军,球风霸气又沉稳的陈梦光芒日渐耀眼,已然走向女子乒坛“舞台”中央。

赛后,陈梦极力地控制着自己的情绪,正如她在过去职业生涯无论经历荣耀或是低谷时一样,内敛、理性又充满渴望。但微弱的哽咽依然清晰地传递出26岁的陈梦在离梦想愈发接近时带给自己的压力。

东京奥运周期伊始,在丁宁、刘诗雯和朱雨玲三个名字面前,在国乒捍

是首次参加世界杯,站上最高领奖台的陈梦已经26岁,而她一旁佩戴着银牌的孙颖莎只有20岁。不过,这依然很难概括出过去一段时间孙颖莎的成长。

团体世界杯、事关奥运团体资格的亚锦赛、世乒赛女双赛场,乃至国乒队内最强手如林,但并不缺乏机会与舞台。而次次能将稍纵即逝的机会抓住,便成就了如今的孙颖莎。

于是,预期中的巴黎逐渐向东京靠拢,能够出现在奥运前最重磅的单项赛事名单中,国乒对孙颖莎的期待显而易见。虽没能抵挡住陈梦的压力,但她的晋级之路却令人信服,尤其是在半决赛力挫国乒的老对手——伊藤美诚。

颁奖仪式上,伊藤美诚曾望向身旁登上最高领奖台的陈梦,眼神中满是不甘。阔别国际赛场八个月,她的目标不仅是适应赛场。许久不见,手握

新发球技术的伊藤美诚依然是国乒女队最强有力的挑战者。

伊藤美诚“跳舞”一样的发球和比赛风格从来都引人注目,本次世界杯也是她第一次展现出疫情期间研究的新式发球的威力。伊藤曾表示新式发球的收益和风险都很高,自己能做的就是尽量减少发球失误,不断总结经验。

从一鸣惊人到被重点研究,再到潜心精进技战术,伊藤美诚总能在一次次的失败过后卷土重来。她曾放出豪言:“很高兴能被中国队研究,开心的是能在被研究的基础上不断进步”。而今看来,这般言论并非是在大放厥词。

对于这位同时代的对手,孙颖莎有着清晰的认知,她更是直言伊藤美诚将是自己未来十年的主要对手。且不论乒坛如何风云变幻,当下能够狙击这位日本女乒的旗舰,也意味着未来将承担更多的责任。



资料图：陈梦登上2020年终总决赛女单冠军领奖台。中新社记者 王中举 摄

中新网客户端北京11月11日电“无论这条回归的道路多么艰难,你们终究在这一刻站到了赛场,重启属于我们大家的乒乓球比赛。我想告诉你们,这一切都是值得的。”四天前,标志着国际乒坛全面重启的女乒世界杯率先挥拍,中国乒协主席刘国梁的一番话,让人们长达近八个月关于停摆、延期和寂静的乒乓记忆,瞬间拉回到赛场上。

尽管国乒派出了陈梦和孙颖莎两位从未参加过世界杯的“新人”,但却并不意味着这场杯赛的含金量有丝毫下降。一边是现世界排名第一的中坚力量,一边是队内最具潜力的新星,两人的目标除了个人的首个单项世界冠军,争夺近在咫尺的东京奥运会参赛资格亦是此行公开的秘密。

最终,两人也不负众望会师10日晚的决赛。而在